

■仏検公式ガイドブック 正誤表 セレクション(2019-2023) 準2級

『仏検公式ガイドブック セレクション(2019-2023) 準2級』に誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正申し上げます。

ページ	行	誤	正
49	下から1-2行目 解説(5)	< si + 直説法・現在の文、直説法・単純未来の文 >	< si + 直説法・現在の 節 、直説法・単純未来の 節 >
50	上から1行目 解説(5)	< si + 直説法・半過去の文、条件法・現在の文 >	< si + 直説法・半過去の 節 、条件法・現在の 節 >
78	上から3行目 解説	les Français en achète	les Français en achètent
82	下から6-9行目 解説	「いつも動かなかったわけではない」、「永久に動かなくなっていたわけではない」、つまり「ときどきは動いていた」、「いくらか動くようになっていた」ということ	「たいてい動かなかった」、「永久に動かなくなっていた」ということ
82	下から6行目 解説	「大変だった」	「最初は大変だった」
82	下から4行目 解説	「大変だった」	「最初は大変だった」
103	上から2行目 解説(4)	生産していた	生産 している
104	本文 最終行	oeuvre	œuvre
115	上から7行目 解説	< si + 直説法・半過去の文、条件法・現在の文 >	< si + 直説法・半過去の 節 、条件法・現在の 節 >
136	上から16行目 解説	有形容詞 ses	所有形容詞 ses
142	下から14行目 解説	半過去、単純未来	半過去、 大過去 、単純未来
155	上から6行目 解説(2)	fraîche(s) です	fraîche(s)、 新つづりでは fraiche(s) です
172	下から7行目 解説(2)	チョコレート	ココア
172	下から4-5行目 解説(2)	チョコレートを売る店	ココアを売る小さな店
173	下から5行目 解説(8)	いくつかの外国を訪れる	いくつもの外国を訪れる
205	下から6行目 Question 5 解説	Quelle-heure est-il ?	Quelle heure est-il ?